



**Прес Реліз**  
15.12.2024, Україна



## Приєднуйтеся до Міжнародного Дня Рослин 18 травня 2024 – загальносвітового свята вшанування рослин!

Європейська організація біології рослин (European Plant Science Organisation, EPSO) спільно із більш ніж 60 Національними Координаторами по всьому світу із гордістю анонсують VII Міжнародний День Рослин (Fascination of Plants Day, FoPD), який офіційно буде відзначатись **18 травня 2024**, але різні події, присвячені Дню рослин, можна буде відвідати і в інші дати. Запрошуємо людей усіх вікових категорій приєднатись до святкування **FoPD** та взяти участь у захоплюючих інтерактивних подіях та заходах, присвячених рослинам, які буде організовано науковими установами, університетами, ботанічними садами, музеями, школами, фермерами та компаніями по всьому світу.

З моменту створення у 2012 році, День Рослин набуває все більшого загальносвітового визнання. Зокрема, під час останнього святкування у 2022 р було проведено понад 800 подій у більш ніж 50 країнах світу. Співпраця з **Національними Координаторами** та сотнями ентузіастів у різних країнах, що долучились до організації заходів, присвячених рослинам, свідчать про надзвичайну єдність зусиль та виняткову важливість науки про рослини у вирішенні соціальних, економічних та екологічних викликів. Основною метою Дня Рослин є прагнення посіяти метафоричне насіння у колективній свідомості, що дасть сходи у розумінні ключової ролі науки про рослини у формуванні сучасності та майбутнього нашої планети, вирішенні проблеми продовольчої та харчової безпеки, екологічної стійкості, біорізноманіття, здоров'я людини, тощо.

### **Ключові ідеї та цілі, що лежать в основі святкування Дня Рослин 2024**

- 1. Організація та проведення різноманітних інтерактивних заходів.** Під час цього свята ви зможете відвідати численні заходи, присвячені рослинам, від інтерактивних майстер-класів до захоплюючих виставок, доступних для всіх - від малят до бабусь та дідусів.
- 2. Ознайомлення із різноманітними темами, що мають відношення до рослинного світу,** такими як фундаментальні науки про рослини, сільське господарство, садівництво, лісництво, селекцію та захист рослин, харчову та продовольчу безпеку, охорону довкілля, стратегії протидії змінам клімату, виробництво високоякісної продукції на основі рослинної сировини, біорізноманітність, сталий розвиток, відновлювані джерела енергії, освіта та мистецтво в контексті науки про рослини.
- 3. Міжнародна співпраця.** Запрошуємо представників різних установ та окремих осіб організувати або відвідувати міжнародні заходи, що сприятиме формуванню шанобливого ставлення до рослин на глобальному рівні.
- 4. Міжгалузеві контакти.** Під час проведення Дня рослин завдяки зусиллям Національних Координаторів, волонтерів та ентузіастів відбуваються нові знайомства та створюються корисні контакти, які сприятимуть поширенню ініціативи та зміцненню її підтримки у країнах-учасниках.

## **Як прийняти участь в організації заходів до Дня Рослин**

Частні особи та організації, які прагнуть долучитися до ініціативи та зробити свій внесок в організацію Дня Рослин у 2024 році, можуть звертатись до Національних Координаторів. Їх контактна інформація доступна в розділі «Країни» на офіційному сайті <https://www.plantday18may.org>.

## **Залучення масс-медіа**

Щиро запрошуємо представників масової інформації прийняти участь у святкових заходах. Науковці, фермери, політики та промисловці візьмуть участь у обговореннях та представлять найновіші досягнення науки про рослини, а також освітлять різні можливості їх застосування.

## **Історії успіху**

Отримайте натхнення, ознайомившись із заходами до Дня Рослин, які із успіхом було проведено у 2022 році <https://plantday18may.org/about-us/> !

**Рослини дивовижні.** Вони продукують цукри лише із сонячного світла, діоксида вуглецю та води. Ця здатність напряду синтезувати власне джерело поживних речовин дозволила їм успішно заселити майже кожну екологічну нішу та адаптуватися до будь-яких умов. За оцінкою рослинних біологів, загальна кількість видів рослин сягає приблизно 250,000. Оскільки рослини є первинними продуцентом біомаси, вони є незамінним джерелом їжі для усіх живих істот, включаючи людей та тварин, а також є сировиною для виробництва паперу, ліків, хімікатів, палива та, без сумнівів, дарують нам свою красу та радість від мальовничих пейзажів. Запрошуємо кожного бажаючого зробити свій внесок та долучитись до свята Дня Рослин. Якщо ви бажаєте організувати власний захід, необхідно лише зв'язатись із Національним Координатором своєї країни, контакти яких вказані у розділі «Countries» на сайті [www.plantday18may.org](http://www.plantday18may.org) – Національний Координатор пояснить, як це зробити, надасть необхідні електронні матеріали та відповіді на всі запитання. До участі у подіях запрошуються не лише науковці, але й представники преси та ЗМІ, фермери, підприємці та високе керівництво для обговорення найостанніших наукових досліджень та відкриттів у різних галузях науки про рослини та можливостей їх практичного застосування. Заходи у День Рослин охоплюють всі галузі знань та сфери практичної діяльності, пов'язані із рослинами, від фундаментальної науки, сільського та лісового господарства, селекції та захисту рослин, захисту довкілля, збереження біорізноманіття, змін клімату, до принципів сталого розвитку господарства, переходу до відновлювальних джерел енергії, освіти, ролі рослин у культурі та мистецтві.

## **Установа-організатор Дня Рослин в Україні**

Державна установа «Інститут харчової біотехнології та геноміки» як координатор Дня Рослин в Україні та офіційний представник Європейської організації біології рослин (EPSO) займається організацією заходів, присвячених Дню рослин, поширенню інформації про дане свято, основною метою якого є формування глибокого розуміння у суспільстві важливої ролі, яку рослини відіграють у нашому житті. Дізнайтеся більше про EPSO та ДУ «ІХБГ НАНУ» за посиланнями: <http://www.epsoweb.org> , <http://ifbg.org.ua/uk> .

## **Що це за свято - День Рослин**

День Рослин (FoPD) – це подія, що відзначається один раз на 2 роки, започаткована Європейською організацією Біології Рослин (EPSO) з метою популяризації та висвітлення важливості різних галузей науки про рослини для вирішення глобальних викликів сьогодення. З 2012 року FoPD перетворився на глобальний рух, який залучає спільноти по всьому світу до заходів, що сприяють підвищенню

обізнаності та розумінню виняткової важливості різноманітного світу рослин. Завітайте на <https://www.plantday18may.org>, щоб дізнатись більше. Ласкаво просимо!

**Події та факти** доступні за посиланням <https://plantday18may.org/countries/>  
<https://plantday18may.org/statistics/>

**Зображення** - <https://plantday18may.org/pr-toolbox/>

**Instagram** [@fascinationofplantsday](https://www.instagram.com/fascinationofplantsday)

**X Twitter** #PlantDay @PlantDay18May

**Facebook** [Fascination of Plants Day](https://www.facebook.com/FascinationofPlantsDay)

**Контакти Національних Координаторів** [Ярослав Борисович Блюм](#), Національний Координатор Дня рослин в Україні, Представник України у EPSO, Директор ДУ “Інститут харчової біотехнології та геноміки НАН України”, акад. НАН України., проф., д.б.н., (+38 (044) 463 05 31, +38 (044) 463 15 31, cellbio@cellbio.freenet.viaduk.net). [Анастасія Бузіашвілі](#), Локальний координатор Дня рослин (supporting scientist), к.б.н, н.с. відділу клітинної біології та біотехнології ДУ “Інститут харчової біотехнології та геноміки НАН України” (+38 (095) 302 89 30, buziashvili.an@gmail.com)



Fascination of  
Plants Day  
May 18<sup>th</sup> 2024

---